MAGADH COLLEGE OF EDUCATION, DUBHAL, GAYA
SELF APPRAISAL REPORT - NAAC

ANNEXURE NO. -111
| (2018-19)
Magadh College of Education
Dubhal, Gaya

Questionnaire No. 3
Students’ Overall Evaluation of the Programme and Teaching
(To be filled only after the course result are declared)

Course: Session:

(You need not disclose your name if you do not wish to.) Yours responses will be seen
only after your course results have been finalized and recorded. The information will
be used only for the improvement of the course and teaching in future. You may tick
more than one answer to a question to the extent that they do not contradict each

other.

1. How much of the syllabus was covered in the class?
a) 90% to 100% b) 75% to 90%
c) 60% to 75% d) Less than 60%
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2 The Teacher’s Approach can be best described as

g a) Always Courteous b) Sometime helpful
| c) Sometime rude d) Always Indifferent
3. Was the course easy or difficult to understand?
a) Easy b) Manageable
c) Difficult d) Very difficult
4, To what extent were you able to get teaching learning material for the

prescribed course from teachers?

a) All material b) Mostly material

c) Some material d) No material
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5. How well teacher come well prepared of subject matter, to the class?

a) Thoroughly b) Moderately
c) Satisfaction d) Poorly
6. How far the teacher encourages student’s participation in the class?
a) Always b) Mostly
c) Sometimes d) Rarely
7. What comments do you have about your experiences in this institute?
| a) Positive b) More positive less negative
| c) More negative less positive d) Negative
8. How do you feel about availability of Library resources?
a) All material available b) Mostly material available
c) Some material available d) No material available
9. Which method was used mostly in classroom?
a) Get involved in discussion b) Often involved in discussion
c) Sometimes involved in discussion d) Not discussion at all

10. What effect do you think the internal assessment will have on your course

grade?
a) Very helpful b) Sometimes effective
c) No special effect d) Discouraging

11.  Were the assignments & Question paper discussed with you?
a) Yes, Always b) Yes, partially

c) Sometimes discussed d) not discussed at all

12.  How often did the teachers provide feedback on your performance?
a) Regular with helpful comments b) Often with comments |

c) Sometimes with comments d) without any comments
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13. Internal assessment was
a) Always fair b) Sometimes unfair

c) Usually unfair d) Sometimes unfair
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14. How helpful was the teacher in advising?
a) Very helpful b) Sometimes helpful
¢c) Not at all helpful d) did not advice

15. Where your assignments discussed with you?
a) Yes, fully b) Yes, partly

c) Not discussed at all d) sometimes discussed

16.  Where you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

a) Yes, b) No
| If yes, was it helpful?
c) Yes d) No

17. How well was the teacher able to communicate?
a) Always effective b) Sometimes effective

c) Just satisfactorily d) generally ineffective

18.  If you have comments to offer on the course and suggestions for the teacher
you may do so in the space given between or on a separate sheet.

K g Principal
Magadh College of Education
coordinator. 1QAC Dubhal, Gaya (Bihar)
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Magadh College of Education, Dubhal, Gaya

Student Satisfaction Survey Report
Academic Year 2018 — 2019

Students Satisfaction Survey Report (2018-2019)

Students’ feedback on overall teaching was obtained on the effectiveness of overall teaching,
ease of understanding concepts, adequacy of subject content, resource materials shared
clarification of doubts and interactions during the session and activity assigned for the content
delivery and the consolidated report is presented below.

Feed back of Students
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Chart Diagram
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28.11% of the students have stated that Overall teaching during the classes was very good,
36.48 % as very good, 30.30% as satisfactory, 5.11% as unsatisfactory and 28.11% of the

students have stated that Overall learning during the classes was very good, 36.48 % as very
good, 30.30% as satisfactory, 5.11% as unsatisfactory.

STUDENTS’ FEEDBACK ON TEACHING ~-LEARNING PROCESS
» 13 faculty members out of 18 fall in the top category of 4 grade points
» 2 faculty members fall in the category of 80 — 90 grade points

» 3 faculty member is in the 70 -79 grade point range

STUDENTS’ FEEDBACK ON TEACHING -LEARNING PROCESS
» 15 faculty members out of 18 fall in the top category of 4 grade points
» 2 faculty members fall in the category of 80 — 90 grade points

» 1 faculty member is in the 70 -79 grade point range
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REPORT ANALYSIS

Maximum number of faculty fall in the top category of 80 — 100 points. This is a clear
indication that the students are satisfied with the teaching learning process. Sincere efforts
will be taken to promote all the faculty members to perform efficiently with more than 93
grade points. 28.11% of the students have stated that Overall teaching during the classes was
very good, 36.48 % as very good, 30.30% as satisfactory, 5.11% as unsatisfactory and 28.11%
of the students have stated that Overall learning during the classes was very good, 36.48 % as
very good, 30.30% as satisfactory, 5.11% as unsatisfactory.
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# Very Good ® Good = Satisfactory ® Unsatisfactory
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Sample Online Feedback Questions — Teaching /Learning Process

I. Teacher’s lecture in terms of clarity and understandability
2. Communicative Skill of the teacher

3. The teacher comes well prepared for the classes

4. The teacher completes the syllabus effectively

5. The teacher provides the updated latest information

6. Efforts taken to explain the concepts in vernacular Language
7. Learning material and additional links are provided

8. The audio and visual connection was good

9. The technology used was appropriate for this online class
10. The classes are interactive and participatory

I 1. The teacher is impartial towards students

12. Provides feedback on the performance

Rating
1. Excellent 2. Good 3. Satisfactory 4. Unsatisfactory
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Magadh College of Education Magadh College of Education
Dubhal, Gaya. Dubhal, Gaya

Principal
Magadh Cojle »
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